



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 9/2020/CAC - CGAB/IFRO, DE 12 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - *Campus* Cacoal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

8 DA AVALIAÇÃO

8.1 Serão aprovadas as propostas que atenderem às especificações desse edital e forem aprovadas pela Comissão de Avaliação e Acompanhamento das Ações de Extensão – CAEX, segundo os itens a seguir:

8.1.2 Curso de Capacitação para servidores do IFRO:

- I - Capacitação em relação ao Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA);
- II - Carga horária de 40 horas.

8.1.3 Curso de Capacitação para docentes (IFRO ou externos):

- I - Capacitação em relação às ferramentas digitais disponíveis e gratuitas para professores na internet;
- II - Carga horária de 40 horas.

8.1.4 Círculo de palestras online (Lives):

- I - Temas pertinentes ao item 6.2;
- II - Carga horária de 20 horas

8.1.5 Curso preparatório para ENEM:

- I - Capacitação para estudantes ou egressos do Ensino Médio;
- II - Carga horária de 40 horas.

LEIA-SE:

8 DA AVALIAÇÃO

8.1 Serão aprovadas as propostas que atenderem às especificações desse edital e forem aprovadas pela Comissão de Avaliação e Acompanhamento das Ações de Extensão – CAEX, segundo os itens a seguir:

8.1.2 Curso de Capacitação para servidores do IFRO:

- I - Capacitação em relação ao Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA);
- II - Carga horária de até 40 horas.

8.1.3 Curso de Capacitação para docentes (IFRO ou externos):

- I - Capacitação em relação às ferramentas digitais disponíveis e gratuitas para professores na internet;
- II - Carga horária de até 40 horas.

8.1.4 Círculo de palestras online (Lives):

I - Temas pertinentes ao item 6.2;

II - Carga horária de até 20 horas

8.1.5 Curso preparatório para ENEM:

I - Capacitação para estudantes ou egressos do Ensino Médio;

II - Carga horária de até 40 horas.



Documento assinado eletronicamente por **Davys Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 15/05/2020, às 17:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0917718** e o código CRC **33BE5982**.